

Как играли в старину *познавательно-игровой час*

Детские забавы на Руси всегда были больше, чем просто веселое времяпрепровождение. Игры были частью воспитания, они развивали смекалку, выносливость, ловкость, являлись физическими



нагрузками и даже культурным событием. Не секрет, что обязательной частью любого широкого гулянья были народные забавы-игры, в которых участвовали и дети, и взрослые.

15 июня ребята пришкольного оздоровительного лагеря школы №3 посетили детскую библиотеку. На познавательном-игровом часе «Как играли в старину» учащиеся познакомились с историей появления



народных игр, узнали, в какие игры играл русский народ в редкий свободный



от работы день, отдыхая от тяжёлого каждодневного труда. Вспомнили игры, в которые играли их родители. И, конечно, приняли самое активное участие в играх, предложенных заведующей детской библиотекой

Хотеевой Наталией Николаевной: «Колечко», «К вам барышня пришла». Особый интерес вызвала игра «Петушки».

«Новое — это хорошо забытое старое» — известная истина. Незаслуженно забытые старые игры, в которые играли наши дедушки и бабушки, могут быть не менее увлекательными, чем современные



компьютерные стратегии и «экшн». Они подарят вам спортивный азарт,



возможность проявить ловкость и смекалку в реальной жизни, а не на экране монитора. Кроме того, есть заманчивая перспектива стать чемпионом двора по городкам или петушиным боям!

